

**Iktatószám: 257/2019.**

**Tárgy: Képviselő-testületi határozat bekérése társulási delegáltak kapcsán**

**Tisztelt Polgármester Asszony és Polgármester Úr!**

Ügyintéző: Nagy Kornélia  
Telefon: 06-28/561-250  
Fax: 06-28/561-251  
e-mail: [titkarsag@zoldhid tarsulas.hu](mailto:titkarsag@zoldhid tarsulas.hu)

A hulladékgazdálkodás településeink mindennapi életét, működését jelentősen befolyásoló, kötelezően ellátandó, mindennapi környezetvédelmi tevékenység. E feladat ellátása során az elmúlt években számos konfliktus keletkezett. A közel 20 éve működő önkormányzati társulás életében ebben az évben is gyors változások történtek, melyek részbeni eredménye, hogy a közel két évtizedes távlatban működő elnökség, ügyvezető elnöki szerepkör híján - tekintve, hogy közösségünknek felelős vezetője, vezető testülete nem maradt - az Mőtv. rendelkezéseire is figyelemmel korelnökként kell, hogy összehívjam a Társulás Tanácsot.

Az Észak-Kelet Pest és Nógrád Megyei Regionális Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Önkormányzati Társulás működőképességének biztosítása érdekében mielőbb szükséges a társulás döntéshozó szervének, a Társulási Tanácsnak a megalakítása. Figyelembe véve a jogi szakvéleményeket, működésünk új szabályainak megalkotásáig (évek óta folyamatban vannak) a Mőtv rendelkezéseire, valamint az azzal nem ellentétes, 2007 – ben elfogadott, máig hatályos Társulási Megállapodás előírásaira tudunk hagyatkozni.

Az alakuló ülés megtartásának azonban előfeltétele, hogy a tagönkormányzatok Magyarország helyi önkormányzatairól szóló, 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mőtv.) szabályai alapján testületi határozatot hozzanak arról, hogy mely személyt delegálják a társulási tanácsba.

Az Mőtv. az alábbiak szerint rendelkezik: „94. § (1) Az önkormányzati társulás döntéshozó szerve a társulási tanács. (2) A társulási tanácsot a társult önkormányzatok képviselő-testületei által delegált tagok alkotják, akik a megállapodásban meghatározott számú szavazattal rendelkeznek.”

Fenti jogszabály helyes értelmezése érdekében a Pest Megyei Kormányhivaltól kértünk szakmai segítségnyújtást. A Pest Megyei Kormányhivatal PE/030/01155-2/2019. szám alatti iratban értelmezte az Mőtv. fenti rendelkezéseit, amelynek értelmében a társulási tanács tagjai csak polgármesterek, illetve önkormányzati képviselők lehetnek. A tagönkormányzat képviselő-testületének határozatot kell hoznia arról, hogy kit delegál a társulási tanácsba tagként.

Fentiekre tekintettel kérem, hogy szíveskedjenek lehetőség szerint az alakuló ülésén, illetve amennyiben arra már sor került, a soron következő testületi ülésén, szükség szerint rendkívüli ülésen döntést hozni arról, hogy önkormányzatukat név szerint mely személy fogja a társulási tanácsban képviselni, illetve szíveskedjenek határozatot hozni arról is, hogy a delegált tagot akadályoztatása esetén ki jogosult helyettesíteni.

Korelnökként kapcsolatot tartok a munkaszervezet megmaradt részével, és megkezdtük a Társulási Tanács jogoszerű összehívásának előkészületeit.

**A Társulási Tanács összehívásának tervezett időpontját 2019. november 14 és 20 közötti időszakban tervezem.**

Döntenünk kell majd a Társulás új elnökéről, valamint a kialakult helyzetben az átmeneti teendőkről, felhatalmazásokról is.

Emlékeztetem Önöket, hogy minden településnek egy szavazata lesz, azonban a többségi szavazatok mögött álló települések lakosságának is többségben kell majd lenniük, így kettős megfelelést kell biztosítanunk.

A Társulási Tanács ülésének meghívóját, napirendjeit külön meghívóban, mielőbb küldeni fogom a tagönkormányzatok részére!

Tekintettel arra, hogy Vác Város Önkormányzata a későbbiekben nem kívánja működtetni a munkaszervezetet, a Tanács ülésének helye a Kerepes, Ökörtelek-völgyi Hulladékkezelő központ 2. emeleti tanácsterme lesz.

Eddigi életünkben, 2006-tól nem volt olyan eset, hogy a megválasztott elnököt ne választották volna újra, az elnökség, legitim döntéseivel ne biztosította volna a zökkenőmentes átmenetet. Arra sem volt még példa, hogy a települések vezetőinek közel 40%-a cserélődött volna le.

Mindezek miatt fel fogom kéri a Zöld Híd projekt korábbi szakmai vezetőjét és a Zöld Híd B.I.G.G. Nkft. jelenlegi ügyvezetőjét, hogy az újonnan megválasztott polgármesterek számára, mind a Nógrád Megyei részeken, mind pedig a Pest Megyei részen nyújtsanak konzultációs lehetőséget.

Kérem, hogy a társulás működőképességének biztosítása érdekében mielőbb legyenek szívesek a döntést meghozni és arról engem, mint korelnököt értesíteni.

A határozati kivonatokat kérjük, elektronikusan szíveskedjenek megküldeni az alábbi email címre:

Kapcsolattartó - Nagy Nelli  
[titkarsag@zoldhid tarsulas.hu](mailto:titkarsag@zoldhid tarsulas.hu); [nagy.nelli@zoldhid tarsulas.hu](mailto:nagy.nelli@zoldhid tarsulas.hu)  
telefon: +36-20/250-5123

**A határozatok kivonatát legkésőbb az első ülésen eredeti példányban is csatolni kell!**

Veresegyház, 2019. október 28.

Tisztelettel:



Pásztor Béla  
Veresegyház Város polgármestere  
korelnök

Melléklet: PMKH PE/030/01155-2/2019. szakmai segítségnyújtást tartalmazó irata